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Aufqabe 1

Bewris durch  Widerspruch.
Anni L ist regular
Wihle zelN gumaP clem Pumping-Lemma . und  betmchte
dos Work
x = o’

Klr: xeL und Ixl > e,

Ggm&(% dem R{mpm%- Lemma QJ/{M es alo eine Zer/eéuu*t(?,

Vo X i Worker w v, we $a37%, <o dass

(6) x= uvw
(b) luv! <z

) |vlz1
d) fo. ieN st wiwel.

wegen () galt inshescnclere

A
u’vy_w _ aJZi'I[V‘ E ,_a
< qr}Uc ciber:
| @ 3
o [wiwl = 2%+ 1lvl > 2
5 (b) ) 2 2
°'%V1W’22+|V1g 242 < 2Hlz+1 = (2+1)°

Dh. 2 < lw'wl < (z¢1)?



Too €5 zwischeon 22 und (z+1)° Keine Quadratzalhl 2/6

(dh eine bl melN, fir die eve W nelN mut
2=m exishert) bk, Folf%i, dlass

luviw ]|
koine Quadmdzell sk, dih.
wviw £ L. 7 \ 7



Audgabe 2
(O{) (f) dQ?U”thl’{ die SprchuL

{awa, . we fabi* 3

dih. die Sprache aller Worter Gber {a.bS*

der lange >2, die mit o at'l-&lng@?, undl
endan.

Gi) definierk die S‘Pmdl,q_

)

P we fab3* i (wl»3 und der drittletete
BULCLLS{‘G,DC, vove w JS& A 0\_5

(i) definiert die Spracha

EW€ &ubﬁ* oW eﬂ’d«aﬁi Wlﬂd@jéﬂ’u dr@{ “b"sﬁ

() () @by
(1) (o)
Gi) Ba b a ) b*
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(a) (1) = ./musik/ Lieg]{ v L(R);
Do Tealwost ”e/““?)o\SSFEbL (albl-- 1z ) (albl-- Ig{)*/
wh ik /* passt 2 (albl - l2(<) (albl - ol Y/ |

= L/mustk/ pash 2w ((qlw---rz/.,)(albﬂ---lzlﬁ)"
wid danut 2u R

— febc/ inik d /README  Niegh nickh v L(R):
dos Wort entbadl GroBbuchstaben, olic aber nicld
n Z ol olawuf e R vorkemwmot

— c\ programmng.  liegyt niek a L(R):
ahlich wie obet — das Lol W@M 2.R. ":"l
dos niclh e 2 bew R verkevmadd.

— Jedc/defasd{ /. o /passwd  gdhert 2w L(R) :

}dﬂ Ay Teilwertes ofc/  defeuwdl/ unol ../
posst zec (albl-— 2l )(albl -~ 1z[.)% /. Auprsolun
ﬂ(oosspl o) TQ/i(b‘l/@‘\/(- “Po\sswd“ ZU (OJH»—-/ZI,)*

=> /fele/ default/.. /passwol ¢ L(R)
= bc«cfcu\fo” Q[eﬁ}({ m‘cw v LR).
~ kewmd nicld 1 27 wmd olau) R VO

- //MF/Slﬂam/téxm( 121@4 VH__C}___M g L(R):

zwischon zwoei audemanoly ?@@MM /MU (g
mindolens wi Symbel own fa b, 2. .3 vevkom-
e




(i) LR bl ol sdes b = ol Fovm 5/6
(1) Nowme
@) /Name
@) Name,/ Nowie, /- /N, oolss
(4) /Nowng /Neust o/~ - [ Nowwg ,, |

wher neN b 2 sk- o Nome, Nowua,
beliehige worle, the 2 sindl unol Noumg,,
o N, 4 Worly Gbe 2 dy Lainge mnd. L sind.

(6) R = (@1I-19)ONI-19)O1]-19)(01119) (01 19) .,
(AIBI-12) (albl - l2[AlBI-- 2] )
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Compm{-ei’ t, War {g&dflfalf(}ﬁ 1;1 drucke Dokumant

hole. Dokunwnt 7@
8 310)) warleschl.

slelle. Dokumont
in LUark&dﬂaWL

, ﬁ J(,_:)
Drucker Drmkauﬂ‘m%/
ber(",{‘“} b(’.QVLd.UL

¢ Dic Transikion t, kann immer schalden. und bewirkt, olass

dic Anzahl der Marken o) der Sklle "Warlcesch(m;}z' um
il frhf‘)l\L wird .

* Die Anzabl der Marken ouf ol Skelle “Warkschlauge" ent-
Sprick oy Anzald  der Dokumende in clg War{egc%;@z

o Bofindef sich mind. et Dokuwgad (n oly Warte schdowge
(.l befindet sicle mind. e Marke Ou{f "L.-vm{ggdtﬂa:{(cfg"),
wnek. sk oles Drucker bereit (d.l, befindud il erne
Marke a/uf, "Drucker ber&i{“), dann Kavn 1o SCLLCL@@LL.
Wird, + geschalled, so wire eine Marke jom Wartescllarge'
wl die Marke ven. "Drucker bereat" entfornt und g1

Mair ke cwﬂ "drucke Dokumgnt Qd{’g}/i

.

Solmyﬁ b onicdk schalled, Ue_Cﬂ down Drucker berest”

keme. Marke, was bewirkt, dass £, nidk necly einmgd.
schaldes. kaum. D .SOLQW s Dokcumpn ! Quclruckt
wirdh, kann ke wederes Dokumend g dly whirleschiarge
O}QL@& Wld (}f(df'(AC& u)?fd&(/t.




